

Что такое гомеопатия?

Аўтар: кс. Антоні Грэмза
04.09.2010 03:00



Название гомеопатия, состоящее из двух слов - *homofon* и *patia*, - в дословном переводе на русский язык означает «схожее страдание» или лечение подобным методом, средством болезни - таким способом, какое течение она имела вначале. (*similia similibus curantur*). Первые принципы этого лечения определялись желанием помочь человеку в том случае, когда все другие способы альтернативного лечения не принесли эффекта. Используя метод проб и ошибок, вёлся поиск лечения человека до сих пор неизведанными способами. По сегодняшний день феномен гомеопатии исследуется и поддаётся тщательной проверке. В 2003 г. участники Папского Совета по делам культуры и Папского Совета по вопросам межрелигиозного диалога назвали гомеопатию практическим осуществлением идей движения New Age (Новая Эра), что с некоторой точки зрения является правдой. Это движение связывает своё существование со спиритизмом, магией и тайным познанием, которое само по себе может сделать человека совершенным.

†

Самым странным в гомеопатии является происхождение препаратов и желание лечить необычными способами. Знаменитые католические экзорцисты активно боролись и борются с гомеопатией, так как объясняют происхождение и силу ее препаратов содействием сил зла.

Сами же гомеопаты дают этому повод, например, при получении лекарств, разбавляя их определённым количеством воды или алкоголя (порой дело доходит до абсурда – чем больше разбавлено водой, тем сильнее будет воздействие лекарства).

Абсурдным является также перемешивание микстуры определённым способом - снизу вверх или сверху вниз, потому что гомеопаты верят, что благодаря этому возрастает воздействие космической энергии на общее состояние человека.

Гомеопатия скрывается под маской гуманистического подхода к отдельному человеку: эффект соответствия определенного гомеопатического препарата конкретному человеку и его сложившейся ситуации, что больше связано с самовнушением, нежели с действительно оказанной помощью больному.

Многие сетуют, что альтернативные лекарства не помогают, и только гомеопатические, произведённые вследствие вышеупомянутых магических стараний, результ ativны. Отец гомеопатии Ханеманн, её первый создатель, не грешил тем, что принадлежал к сторонникам спиритизма и оккультизма, которые являются открытым «окном» или даже «дверьми» для воздействия сил зла на сознание человека, даже если это будет получено взамен за физическое здоровье.

В странах Германии, Швейцарии, Голландии и др. официально запрещено финансирование производства и социальных оплат таких препаратов из-за признания гомеопатии формой шарлатанства псевдоучёных, обогащающихся на беде человека. К сожалению, не совершена ещё конкретная оценка гомеопатических препаратов со стороны Костела.

Тем временем Костел призывает нас прислушиваться к здравому рассудку и искать источник происхождения таких препаратов. Один из католических форумов (catholic.com) преподносит такое решение проблемы морального выбора: “употребление католиком гомеопатических средств зависит от формы терапии и допускается, если нет

Что такое гомеопатия?

Аўтар: кс. Антоні Грэмза
04.09.2010 03:00

никаких сомнений, что над этими средствами не совершались спиритические или магические заклинания и знаки".